

中大奖回馈社会 因公益结缘体彩

# 传递爱心！ 四地彩友中奖不忘公益

因公益与体彩相识,买体彩为作公益,中大奖回馈社会。前不久,浙江绍兴 1151 万、新疆乌鲁木齐 1102 万、湖南怀化 1000 万以及广东佛山 1000 万元得主现身领奖。这四地幸运儿,将买彩和公益紧密结合,收获大奖的同时,也传递了公益爱心。

■专题整理 陈敏

绍兴彩友中 1151 万

## 先捐 10 万为社会作贡献

7月5日,浙江绍兴彩友金先生现身省体彩中心,领走大乐透 1151 万元大奖。

7月3日,在体彩大乐透第 19076 期开奖中,金先生凭借一张 7+3 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1151 万元。

金先生介绍,自己购彩已经很多年了,每次都会分开买几张大乐透。这次中奖当然很开心,不过也有遗憾。“这几张票我守号两年了,一直就是这几个号码,中奖的这组号码是我和我儿子的生日号组合而成的。遗憾的是,其余的票都用了追加,就这张没有。不过,购彩本来就不能太较真,能中奖已经很开心了。”

金先生说,那天自己买好彩票后,就到杭州办事情了。得知中奖的是开奖当晚 12 点。“那天



中奖彩票

1151 万得主领奖

我是回绍兴的路上,闲着没事看下开奖号码,一看,发现是自己中奖了。我都已经准备回去了,想想也没有那么急,所以就等都安排好了今天来领奖。”

“在来的路上我就想好了,我要捐款 10 万元,5 万元给浙

江省青少年发展基金会,另外 5 万元给浙江省体育基金会。”金先生说,这么多年来,自己一直力所能及地在做公益,现在有这么个机会,当然也要尽自己的一点绵力,为社会做点贡献,将爱心传递下去。

怀化彩友中 1000 万

## 捐款 5 万传递一份爱心

6月17日,湖南怀化彩友林先生和家人一道现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

6月10日,在体彩大乐透第 19066 期开奖中,林先生凭借一张 10 元投入的 5 注号码的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

林先生是一名资深购彩者,平时只买大乐透,自选几注,再配合机选,一般就买 10 元,不超过 20 元。他带来的中奖彩票,除自选的号码,其它机选号码也经过认真筛选,每注号码他都记得。

林先生很健谈,讲述了得知中奖的经历。当时那家体彩店人

不多,他站在大乐透走势图前面,一个号码一个号码默默对照着看,“哎呀,第二注号码前区 5 个号码都对上了,我心里就很开心了,想着自己至少中个三等奖了。”接着看到后区的两个号码时,由于是业主手写的,数字“08”可能书写不规范,林先生误看成“06”了,他买的是“05.08”两个数字,他一点都不感到遗憾,乐呵呵觉得中个二等奖也不错。

于是,他凑到业主跟前,低调咨询“中二等奖奖金有多少”。业主说几十万吧,林先生就掏出那张彩票给业主过机,想知道是否真的中奖了。结果……业主一

看彩票终端机显示愣了下,拉他到一旁悄悄跟他说:“这哪是二等奖,你中一等奖了,注意别声张哟,旁边还有好多人看着呢!”

谈及奖金的使用,林先生表示会用于改善家庭生活,并且还将帮助自己的兄弟姐妹,大家的条件都不太好,所以用钱的地方多。

尽管规划用钱的地方多,但林先生还大方表示愿意捐款 5 万元,向社会传递一份爱心。随后,林先生与湖南省体育发展基金会工作人员沟通,签订了自愿捐赠确认书,捐赠 5 万元用于湖南体育慈善事业。

乌鲁木齐彩友中 1102 万

## “参与体彩以公益为主”

前不久,新疆乌鲁木齐一位中奖者现身体彩中心,低调领取大乐透 1000 万元大奖。

5月29日,在体彩大乐透玩法第 19061 期开奖中,该中

奖者凭借一张 11+3 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1102 万元。

该中奖者说,这张彩票他守

号已久,之前还中过一些小奖。他表示自己平时做一点生意,参与体彩以爱心公益为主,表示心态好,以后还会继续购买中国体育彩票作公益。

佛山小伙中 1000 万

## “体彩公益一直伴随身边”

前不久,广东佛山彩友小汪在姐姐和妻子的陪同下,化身“二师兄”,领走大乐透 1000 万元大奖。

5月13日,在体彩大乐透第 19054 期开奖中,小汪凭借一张“前区 1 胆 10 拖+后区 2 拖”的胆拖票,投入 420 元,中出 1

注 1000 万元一等奖。

带着“二师兄”面具的小汪略显喜感,但还是看得出比较紧张,有点沉默寡言。在姐姐的陪伴和安抚下,稍稍好转,聊起了“二师兄”的这身装扮。“今年是猪年,猪好萌,又有福气,我想大家看到我就看到福气来了。”小汪说。

90 后的小汪,年龄不算大,“中国体育彩票”这几字却在他儿时的记忆里就有了。小时候,他经常在村口的运动器材上玩,器材上印着的“中国体育彩票捐赠”字样一直在脑海中。后来长大,了解到“中国体育彩票”的公益性后,他就成为了公益体彩的一份子。

### ●排列玩法

守号 跟号 研究号

## 方法得当! 两地彩友各擒百万

守号、跟号和自选号,是体彩排列 5 的三种选号方式。前不久,阳江一行三人以守号和跟号方式,共中 120 万;江苏无锡一女子凭借研究的号码,中出 100 万元。

守号跟号均中

### 阳江“三人行”共揽 120 万

6月24日,体彩排列 5 第 19168 期开出号码“70329”。广东阳江一网点中出 12 注一等奖,合计揽奖 120 万元,中奖者为三个好朋友。

12 注头奖出自 3 张彩票。刘先生坚持每天守号,终于守来 10 万元大奖;张先生和李先生则是随意选号,还是临时从刘先生的 5 个号码中选出来的,通过倍投分别中得 50 万元和 60 万元。

守号的刘先生说,他是一个体彩拥趸,对各种体彩游戏都有投注,尤其钟爱排列 5,采取守号的投注方式,以不变应万变。

6月24日,他像往常一样来

到投注站打票守号。张、李二人是刘先生的同事,随行而来,平时不怎么买彩的两人不知怎的对排列 5 产生了兴趣,还想从刘先生的号码中选一个出来投注,这样不用自己动脑去选号。两人拿过守号彩票看了一眼,觉得第二注的“70329”看起来挺顺眼,于是一人决定花 10 元投 5 倍,另一人口袋里就只剩 12 元零钱,就决定多投一倍,最后买了 6 倍。

当晚开奖后,这三位购彩者总共中得 120 万元的总奖金。守号者中的奖金比跟号者还少,充分地戏剧性。中得大奖是好事,三位好友决定好好庆祝一番。



中奖彩票

运气 + 技术

### 无锡女子自选擒 100 万

6月17日,江苏无锡彩友袁女士现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 100 万元。

6月12日,在体彩排列 5 第 19156 期开奖中,袁女士凭借一张 1 注号码、10 倍投、20 元投入的单式票,中出 10 注一等奖,单票收获奖金 100 万元。

据了解,袁女士是位购彩十多年的老彩友,每次买得不多。

她表示,购彩是她的一个小爱好,同时还能支持公益事业,一举两得。

袁女士说:“这次中奖,可以说是运气和技术的一次结合。首先,买彩票能中奖,当然是我运气比较好;其次,这些号码都是我根据历史走势通过计算、研究和价值和跨度精心选出来的!”

(陈敏 / 整理)

### ●观察

## 因公益 更精彩

■陈敏

公益性,是体育彩票作为商品,区别于其它商品的重要属性。随着人们物质生活水平的提高,购买体育彩票,已不仅仅为了中奖,更多是一种随手作公益的行为。

近年来,因为了解到体育彩票的公益属性,所以接近体育彩票,养成购买体育彩票的习惯,这样的购彩者屡见报端。

前不久,广东佛山一位 90 后小伙中出大乐透 1000 万元。他说,“中国体育彩票”这几字却在

他儿时的记忆里就有了。小时候,他经常在村口的运动器材上玩,器材上印着的“中国体育彩票捐赠”字样一直在脑海中。

买彩票中大奖,中大奖捐出部分奖金回馈社会。在购彩者中,不乏这样富有爱心的中奖者。

前不久,浙江绍兴 1151 万元得主领奖,先捐出 10 万元回馈社会做贡献。湖南怀化 1000 万元得主,则是先捐 5 万元传递爱心。

购买体育彩票,因公益而更加精彩。